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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventiquattro il giorno ventinove del mese di

giugno

(29 giugno 2024)

Alle ore quindici e trenta.

In Caorle, nella sede dell'associazione di cui infra in via

Strada Nuova n. 1.

Avanti a me dottor Leonardo Tamassia, notaio in Concordia Sa-

gittaria, iscritto al collegio notarile di Pordenone, è pre-

sente:

Brentel Donatella, nata a Quarto D'Altino (VE) il 6 dicembre

1964, domiciliata per la carica come in appresso, la quale in-

terviene al presente atto in nome e per conto della associa-

zione

"SOCIETA' VELICA CAORLE associazione sportiva dilettantistica"

con sede in Caorle (VE) via Strada Nuova n. 1, codice fiscale

03888660275, iscritta al n. 738 del Registro delle Persone

Giuridiche presso la Regione Veneto, nella sua qualità di pre-

sidente e legale rappresentante della stessa.

La costituita, cittadina italiana, della cui identità persona-

le io notaio sono certo, mi chiede di ricevere il presente

verbale e a tal fine mi dichiara che è qui convocata per oggi

alle ore quindici e trenta in seconda convocazione essendo an-

data deserta in prima convocazione, l'assemblea straordinaria

della associazione predetta, allo scopo di discutere e delibe-

rare sul seguente

ordine del giorno:

"– Modifica dello Statuto Sociale, anche in adeguamento alla

nuova normativa D.lgs.36/2021 per le asd e successive modifi-

che ed integrazioni.

– Passaggio da associazione riconosciuta ai sensi del d.p.r.

131/2000 ad associazione riconosciuta ai sensi dell'art 14 del

d.lgs. 39/2021.

– Delibere inerenti e conseguenti

- Varie ed eventuali."

Assume la presidenza dell'assemblea, ai sensi del vigente sta-

tuto sociale, la costituita Brentel Donatella ed in tale veste

mi dichiara e fa constare a verbale che:

- l'assemblea è stata regolarmente convocata nei modi e nei

termini previsti nello statuto sociale;

- l'assemblea in prima convocazione, fissata in questo stesso

luogo per ieri alle ore otto, è andata deserta;

- sono presenti di persona o per delega i soci indicati

nell'apposito foglio presenze che si allega al presente verba-

le sotto la lettera "A" e precisamente numero 58 (cinquantot-

to) soci su un totale di 71 (settantuno) soci;

- per il consiglio direttivo sono presenti la costituita pre-

sidente nonchè i signori Maurizio Catto (vicepresidente), Eu-
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genio Tancini (segretario) e Salvatore Razzano (consigliere),

assenti giustificati i signori Angelo Fantin (tesoriere), Ser-

gio Trevisan (consigliere) e Franco Botter detto Martinazzi

(consigliere);

- per il collegio dei revisori dei conti sono presenti i si-

gnori Cristina Conz, Emanuela Sarzo e Danilo Simioni;

- per il collegio dei probiviri sono presenti i signori Rober-

to Todesco e Gianni Pascotto, assente il signor Giovanni Sal-

vador;

- si è accertata dell'identità e legittimazione dei presenti;

- la presente assemblea risulta validamente costituita ed ido-

nea a deliberare sui punti di cui all’ordine del giorno, nes-

suno opponendosi alla loro trattazione, dichiarandosi tutti

edotti sugli argomenti da trattare.

Passando alla trattazione dell’ordine del giorno, il presiden-

te comunica ai presenti le ragioni che suggeriscono di proce-

dere alla modifica dell'attuale statuto sociale, adottando, in

sostituzione del vigente, un nuovo testo che risulti adeguato

alla nuova normativa di cui al d.lgs. 36/2021 e successive mo-

difiche ed integrazioni ed inoltre meglio risponda alle attua-

li e future esigenze organizzative dell'associazione.

Sottopone, quindi, all'assemblea l'approvazione per intero di

un nuovo testo di statuto che regolerà d'ora in avanti l'asso-

ciazione composto di 35 (trentacinque) articoli, dal quale ri-

sultano, in particolare, modificati:

- l'oggetto sociale, specialmente al fine di:

--- prevedere che l'associazione esercita in via stabile e

principale l'organizzazione e gestione di attività sportive

dilettantistiche ivi comprese la formazione, la didattica, la

preparazione e l'assistenza all'attività sportiva dilettanti-

stica, in particolare in discipline quali, a titolo esemplifi-

cativo e non esaustivo, quelle della navigazione a vela su na-

tanti od imbarcazioni, scuola nautica di vela, regole di rega-

ta per gare sportive, etc.;

--- espungere i riferimenti alle regole per l'assegnazione dei

posti barca;

--- prevedere lo svolgimento di attività secondarie e strumen-

tali nei limiti di cui all'art. 9 del d.lgs. 36/2021;

- la regola dell'assenza di fini di lucro precisandone il con-

tenuto in conformità all'art. 8 del d.lgs. 36/2021;

- la disciplina dei soci, prevedendo che i soci juniores ven-

gano rappresentati con diritto di voto dall'esercente la pote-

stà genitoriale ed eliminando la categoria dei sostenitori;

- la disciplina delle assemblee, in particolare modificando il

numero delle deleghe e il quorum richiesto per le modifiche

statutarie nonché prevedendo la possibilità di svolgere le as-

semblee degli associati mediante mezzi di telecomunicazione;

- le regole per la nomina delle cariche sociali, attribuendo

all'assemblea la competenza per la nomina del presidente e del

vicepresidente;



- la clausola sull'incompatibilità degli amministratori, ade-

guandola a quanto prescritto dall'art. 11 del d.lgs. 36/2021;

- alcune norme di dettaglio sul funzionamento degli organi

della associazione ed in particolare l'intera disciplina

dell'organo di revisione;

- la disciplina dello scioglimento e devoluzione del patrimo-

nio a fini sportivi;

con conseguente nuova numerazione di tutti gli articoli.

A questo punto il presidente ricorda che per il conseguimento

della personalità giuridica ai sensi dell'art. 14 del d.lgs.

39/2021 e successive modifiche ed integrazioni è richiesto un

patrimonio minimo di euro 10.000 (diecimila). A questo riguar-

do, il presidente esibisce la perizia di stima del patrimonio

netto dell'associazione di data non anteriore a 120 (centoven-

ti) giorni, redatta dal dott. Federico Zanconato, iscritto al

registro dei revisori legali al n. 114636, asseverata di giu-

ramento con verbale di data 25 giugno 2024 n. 15.780 di rep.

notaio Diego Trentin, che si allega al presente verbale sotto

la lettera "B"; da tale perizia risulta che l'attuale patrimo-

nio netto dell'ente non è inferiore ad euro 10.000 (diecimi-

la), corrispondente al detto patrimonio minimo, ed il presi-

dente invita pertanto l'assemblea a prenderne atto.

Tanto esposto, dopo breve discussione e senza che alcuno chie-

da che di sue dichiarazioni si dia riassunto a verbale, l'as-

semblea all'unanimità dei presenti e con voto palese, come il

presidente mi attesta,

delibera

- di adottare, in sostituzione di quello attuale, il nuovo te-

sto di statuto sociale sottoposto dal presidente composto di

35 (trentacinque) articoli, che si allega al presente atto

sotto la lettera "C";

- di prendere atto che il patrimonio dell'associazione non è

inferiore ad euro 10.000 (diecimila), corrispondente al minimo

richiesto per il conseguimento della personalità giuridica ai

sensi del citato art. 14 del d.lgs. 39/2021 e successive modi-

fiche ed integrazioni, come risulta dalla perizia di stima so-

pra allegata sotto la lettera "B";

- di compiere ogni attività conseguente a quanto sopra delibe-

rato ed in particolare di autorizzare il presidente ad appor-

tare all'odierna delibera e all'allegato statuto le eventuali

modifiche che fossero richieste per tutti i successivi adempi-

menti dalle pubbliche autorità competenti.

Null'altro essendovi da deliberare, l'assemblea è chiusa alle

ore sedici e venticinque.

La costituita mi dispensa espressamente dalla lettura di quan-

to allegato.

Si chiede l'esenzione dall'imposta di registro ai sensi

dell'art. 12, comma 2-bis, del D.Lgs. 36/2021 e l'esenzione

dall'imposta di bollo ai sensi dell'art. 27-bis del D.P.R. n.

642/1972.



Richiesto io notaio ho ricevuto quest'atto del quale ho dato

lettura alla parte che lo approva e con me lo sottoscrive es-

sendo le ore sedici e trentacinque.

Dattiloscritto da persona di mia fiducia e completato di mia

mano, consta di un foglio scritto per tre intere pagine e del-

la quarta fin qui.

Firmato: BRENTEL DONATELLA, dott. LEONARDO TAMASSIA, notaio

(L.S.).



































































Copia su supporto informatico conforme al documento originale su
supporto cartaceo, ai sensi dell'articolo 22, D. Lgs. 7 marzo 2005 n.
82.

Firmato digitalmente dr. Leonardo Tamassia, notaio.
Concordia Sagittaria, li 4 luglio 2024.
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